



**Отзывы слушателей по программе
«Модельные библиотеки:
проектирование и управление»
27.02.2023г.-08.03.2023г.**



<p>Светлана Владимировна Третьякова, Самарская область</p>	<p>Очень довольна обучением. Огромное спасибо за полученные знания!</p>
<p>Оксана Геннадьевна Поминова, Самарская область</p>	<p>Очень благодарна организаторам и педагогам за интересные и содержательные лекции. Мне, как начинающему специалисту в области библиотечного дела, знания, полученные в рамках обучения, очень помогут в дальнейшей работе.</p>
<p>Татьяна Сергеевна Ботикова, Ленинградская область</p>	<p>Я осталась очень довольна учебным курсом: - всесторонний охват рассматриваемой проблемы; - сочетание различных видов образовательных технологий, применяемых для преподнесения материала; - наличие обратной связи с преподавателями и организаторами курсов, позволяющей оперативно решать возникающие вопросы; - очень гибкая программа, позволяющая корректировать круг рассматриваемых вопросов в рамках направления в зависимости от интересов и потребностей обучающихся; - удобный график просмотра видеоуроков.</p>



Лариса Олеговна Платова,
Алтайский край

Добрый день. Курс познавательный, педагоги замечательные.

Екатерина Викторовна Семёнова,
Орловская область

Хочу поблагодарить организаторов курсов. Курс охватывает множество необходимых знаний в области проектирования модельных библиотек.

Татьяна Анатольевна Селедкова,
Пермский край

Пройденный курс был очень информативным. Знания, полученные в процессе его прохождения, помогут в дальнейшей работе. Работа педагогов отличалась замечательной подачей материала и отличными примерами. На заданные в процессе прослушивания лекций вопросы педагоги давали ответы оперативно и исчерпывающе. Спасибо большое организаторам курса и педагогам!



<p>Александра Федоровна Карелина, Оренбургская область</p>	<p>Большое спасибо всем педагогам за этот курс. Мне как человеку недавно пришедшему в эту сферу было очень любопытно и познавательны все этапы. Очень много практической информации о которой я в жизни никогда не слышала, а уж тем более видела. Немного сложновато для меня была практическая часть в связи с малым опытом работы в библиотеке, но курс оказался очень продуктивным, так как в перспективе запуск двух модельных библиотек округа. Еще раз низкий поклон всем педагогам и организаторам курса.</p>
<p>Татьяна Викторовна Юрина, Владимирская область</p>	<p>Содержанием курса, работой педагогов, организаторов и обратной связью осталась довольна.</p>
<p>Валентина Валериевна Макарычева, Владимирская область</p>	<p>Спасибо большое за обучение. Ведь в данный момент модельные библиотеки идут только вперед, и новые умения и знания нам сейчас очень нужны. Обогастила свои знания, много полезной и нужной информации для вовлечения в работу.</p>



<p>Ольга Николаевна Юдина, Оренбургская область</p>	<p>Добрый день. С большим удовольствием слушала педагогов. Спасибо организатором курсов. Очень много полезной информации. Материалы позволили мне систематизировать мои знания о модельной библиотеке. Преподаватели дали ответы на вопросы, возникающие в процессе практической деятельности.</p>
<p>Светлана Николаевна Борьякаева, Самарская область</p>	<p>Спасибо за курс. Тема очень актуальная, но нам не хватает знаний и, может быть, уверенности в себе, чтобы к ней подступиться. В качестве пожеланий хотелось бы больше разборов уже существующих практик модельных библиотек РФ.</p>
<p>Галина Анатольевна Курлыкина, Липецкая область</p>	<p>Хочется выразить слова благодарности за хорошо организованную программу повышения квалификации «Модельные библиотеки: создание, управление, компетенции персонала». Было интересно и познавательно, узнала много нового, актуализировала знакомый материал. Благодарю весь коллектив за проведенное обучение и желаю успехов в профессиональной деятельности!</p>



<p>Наталья Николаевна Слетова, Новгородская область</p>	<p>Очень понравился курс.!Информативно! Работу педагогов оцениваю на отлично! Ваш курс помог выявить пробелы в работе нашей библиотеки. Будем это исправлять. Большое спасибо!</p>
<p>Елена Андреевна Журавлева, Саратовская область</p>	<p>Понравилась организация, возможность посмотреть лекции в записи. В лекциях была освещена полезная информация, которая пригодится в работе. Спасибо огромное за курсы. Я Вам очень благодарна!!!</p>
<p>Екатерина Вячеславовна Сеньюкова, Республика Коми</p>	<p>Спасибо за предоставленный материал. Очень много полезного для себя взяла. Будем применять в работе.</p>
<p>Надежда Игоревна Копылова, Пермский край</p>	<p>Да, огромное спасибо всем педагогам. Обязательно буду использовать полученные знания в работе, с самыми актуальными аспектами для нашего учреждения ознакомлю коллег, отвечающих за определенные направления работы.</p>



Марина Николаевна Соловьева,
Рязанская область

Большое спасибо всем преподавателям! Надеюсь, что знания, полученные на курсах, помогут мне в дальнейшей деятельности по созданию модельной библиотеки!

Светлана Валерьевна Тимофеева,
Забайкальский край

Выражаю благодарность преподавателям института за высокий профессионализм и качественную подачу материала, за ваш опыт, которым вы делитесь с нами. Узнала много нового, что можно использовать в своей профессиональной деятельности. Новые термины, формы, содержание, примеры. Вы задаете высокие стандарты. Огромное спасибо преподавателям института. материала, за ваш опыт.

Наталия Николаевна Кондратова,
Мурманская область

Было представлено достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем. Прекрасная организация. Спасибо всем организаторам. Прекрасно подобрана тематика вебинаров. Доступность. Лекции читали очень профессиональные преподаватели, большое спасибо хочется сказать Клёне Борисовне и Ольге Николаевне, которые качественно преподнесли материал, было желание передать как можно больше своего опыта.



<p>Ольга Викторовна Тетюева, Пермский край</p>	<p>Замечательный курс для всех! В рамках курса лекции затрагивают полный цикл работы библиотеки и библиотекарей. Хочу отдельно поблагодарить звезду курсов - Клёну Борисовну, интересные лекции. Вы настоящий профессионал своего дела!</p>
<p>Елена Викторовна Смагина, Рязанская область</p>	<p>Спасибо преподавателям за интересный и доступный материал, организаторам курса - за возможность в свободное время просматривать онлайн - лекции, всем - за комфортное обучение. Все очень понравилось.</p>
<p>Татьяна Георгиевна Горшкова, Саратовская область</p>	<p>Лекции были информативны. Преподаватели доступно и интересно доносили информацию. Время потрачено не зря, были приобретены новые знания.</p>
<p>Екатерина Алексеевна Майорова, Владимирская область</p>	<p>Огромное спасибо за большой и нужный материал. Искренняя благодарность организатором и педагогам! Теперь появилось больше понимания в каком направлении двигаться дальше.</p>